

## Posudek vedoucího diplomové práce

Jméno studenta	Michaela Trompischová
Téma práce	Analýza hospodaření vybrané municipality
Cíl práce	analyzovat hospodaření obce za posledních pět let, získané výsledky zhodnotit, dále doporučit a zhodnotit opatření, která by přispěla k rozvoji obce
Vedoucí diplomové práce	Ing. Tomáš Lelek, Ph.D.

náročnost tématu na	úroveň	
	nadprůměrná	podprůměrná
teoretické znalosti		x
praktické zkušenosti		x
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování	x	

kritéria hodnocení práce	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
stupeň splnění cíle práce	x		
samosvatnost při zpracování tématu	x		
logická stavba práce		x	
práce s českou literaturou včetně citací	x		
práce se zahraniční literaturou včetně citací		x	
adekvátnost použitých metod	x		
hloubka provedené analýzy	x		
stupeň realizovatelnosti řešení	x		
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)		x	
stylistická úroveň		x	
nároky DP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké	průměrné	nižší
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	x		
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve velké míře	přiměřené	částečné
obsah a relevance příloh v textu či příl. částí DP (tabulky, grafy, propočty apod.)	x		
	ve větší míře	částečná	nižší
	x		
	vysoce funkční	funkční	méně funkční
	x		
			nevyužitelnost
			neuspokojivé

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x
---

### Připomínky a otázky k obhajobě:

Studentka v práci vymezila základní pojmy jako obec a také hospodaření obce, kterým věnovala první dvě kapitoly. Studentka obec chápe jako součást regionu, s jehož subjekty se dostává do socioekonomických vztahů. Proto věnovala samostatnou kapitolu regionální politice a jejím nástrojům. V rámci charakteristiky obce Velká Jesenice studentka uvádí demografické a další nezbytné údaje, které slouží jako doplňující informace k následné analýze. V páté kapitole je provedena analýza hospodaření obce, kde jsou uvedeny základní ukazatele vážící se k rozpočtu obce a jejímu majetku se zdroji financování. Za stěžejní lze

považovat šestou kapitolu. Zde je z hlediska vlivu na hospodaření analyzován projekt výstavby sídliště, které by měl pomoci k rozvoji obce. Studentka zde jde v analýze do hloubky a také uvažuje změnu příjmů obce v důsledku předpokládaného zvýšení počtu obyvatel. Tyto poznatky jsou pak použity do souhrnného hodnocení projektu pomocí zvolených metod. Nakonec uvedla doporučení pro zlepšení hospodaření obce Velká Jesenice.

Studentka při zpracování práce postupovala systematicky a samostatně. V práci použila metody relevantní k řešení dané problematiky. Velmi pozitivně hodnotím, že vedle analýzy účtelnictví obce také navrhl a zhodnotila varianty rozvoje obce. Splnila tak vytýčené cíle práce.

Otázky:

1. V páté kapitole hodnotíte hospodaření obce. Zdůvodněte výběr vámi použitých nástrojů. Připadají v úvahu ještě další nástroje, s jejichž použitím by bylo možné získat další relevantní zhodnocení hospodaření obce?
2. Konzultovala jste svou práci a její doporučení s vedením obce Velká Jesenice? Mají zájem na jejich realizaci? Jaké jsou případné překážky pro jejich realizaci?

**Práce je - není doporučena k obhajobě (nehodící se škrtněte)**

**Navržený klasifikační stupeň:**

výborně

Do rámečku vypsát slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a

**Vedoucí bakalářské práce:**

Jméno, tituly: Tomáš Lelek, Ing., Ph.D.

V Pardubicích dne 9. 8. 2012

Podpis:

